

东阿发现27座宋金元时期墓葬群

目前遗迹已得到保护,正在进行考古发掘

本报聊城8月9日讯(记者 王尚磊 李军) 8月8日,壹粉“花好月圆8140”在齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报,称在东阿陈集乡于前村发现古墓群。记者接到这一情报后,迅速对线索进行了了解。随着考古专家的进驻,深埋在东阿县陈集乡于前村的墓葬群被发现,为宋金元时期,总计27座墓葬,目前遗迹得到了保护,记者赶到现场时,考古人员正冒着炎炎烈日进行发掘。

“以前没听说过村子的庄稼地里有古墓,现在修路被发现了。”8月9日,记者赶到聊城市东阿县陈集乡于前村,好奇的村民赶到村后的玉米地里围观考古人员工作。墓葬群的三面被玉米地包围着,在现场,工作人员已经对发现的墓葬群进行了保护,用护栏把发掘场地围成了一圈。

记者发现,考古工作人员正在对墓葬群的地面土层进行清理,由于天气炎热,工作人员都汗流浹背,有的直接脱掉了上衣工作。“目前发现的都是一些瓷器碎片,还需要等下一步发掘后才能得出结论,墓葬群有20多座,时代主要为宋金元



考古人员冒着炎炎烈日对古墓葬进行发掘。

时期,但不排除有明清时期墓葬。”一位工作人员介绍,墓葬群用护栏围起来才两三天,目前省里的考古专家、聊城市文物局和东阿县文广新局的工作人员参与了考古工作。

记者了解到,今年5月份,高东高速调整线路,山东省文物考古研究院针对改线段进行勘探,在东阿县陈集乡于前村段发现墓葬一处,经勘探,线路占压段

发现27座墓葬,时代主要为宋金元时期,但不排除有明清时期墓葬。经报省文物局批准,决定依照国家规定进行考古发掘。工作人员介绍,目前的工作只是个开端,由于东阿县地处黄河冲积泛滥区,遗迹埋藏较深,至少需要七八天时间的发掘才能有新的发现。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将会对考古工作进行持续报道。

“找记者,上壹点!”手机下载齐鲁壹点,情报站上随时随地@记者,300名记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!



因运河水位低 水上巴士暂时停航

本报聊城8月9日讯(记者 杨淑君) 8月9日,聊城江北水城湖河游船经营管理有限公司发布通告:因运河的水位处于低点,船只无法通航。为确保运营安全,水上巴士暂时停航,待水源补充达到航行水位需求,择机恢复水上巴士运营。特此告知。



学堂送温暖

为帮助贫困儿童,促进孩子全面发展,近日,聊大商学院社会实践队来到临清姜油坊村,展开了一系列主题为“志愿者下乡入学堂,关爱心灵携手成长”的志愿服务活动。伴随着志愿者热情洋溢的自我介绍,欢乐课堂开始了。课堂上小朋友听的全神贯注,绘画、手工制作,简单的游戏就带给孩子们无限乐趣。最后,志愿者通过仁义礼智的故事和场景模拟引导小朋友强修养、重社交,为孩子们提供了一个快乐学习的平台,同时,促进了学子服务社会、奉献社会。(徐嵘琪 张照辉)



合作社调研

为了解农村合作社基本情况和发展现状,近日,聊城大学商学院社会实践服务队前往北城神农合作社进行调研。来到合作社,受访社员给队员们分享了生产合作社给自身以及村庄带来的变化。同学们向社员分享了自身所学知识,以及带队老师给出的意见、经验,希望合作社未来发展能取得更大突破。通过这次社会实践活动,同学们懂得了如何把所学知识运用到现实当中,并且更深刻的理解了团队精神。(刘晓)



银行实践

为进一步宣传银行的创新服务,近日,聊城大学商学院社会实践队来到中国建设银行举办“宣传银行创新服务”活动。在银行负责人的专业培训与指导下,队员们参与了银行组织的宣传服务活动,活动中,队员们积极踊跃地与市民们互动,充分体现出本次创新服务改革的优越性。本次活动,提高了银行创新服务活动的宣传力,增强了队员们的创新实践能力。(董珂欣)

建行一片心 温暖一座城

建设银行聊城分行全面启动“劳动者港湾”建设

“累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,热了能纳凉,谢谢建设银行能给我们提供这个冬暖夏凉能休息的地方。”8月9日,在中国建设银行聊城分行“劳动者港湾”揭牌仪式上,环卫工赵师傅在接受采访时对记者表示。建行聊城分行全面启动“劳动者港湾”建设工作,进一步推进网点服务资源对公众开放,打造服务民生的新品牌。

“劳动者港湾”为户外及需要帮助的人服务。据建行工作人员介绍,“劳动者港湾”服务对象主要分为三类:一是环卫工人、快递员、交通警察、志愿者等户外工作者及其他劳动者;二是老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体;三是其他有需求的社会公众。记者走进建行“劳动者港湾”,休息桌椅、急救包、微波炉、雨伞、饮水机、手机充电器、免费WIFI、助盲卡、公众教育书籍、卫生间等便民物品和设施一应俱全。港湾虽小,爱心无限!

10月末,所有网点将根据实际情况全部规划特色



在建行“劳动者港湾”,急救包等便民物品和设施一应俱全。

“劳动者港湾”。聊城分行营业部作为聊城分行首批对外开放的“劳动者港湾”示范点,全方位为广大劳动者提供温馨的歇息场所。根据省行安排,预计10月末,建行所有网点将根据网点实际和周边社会公众特点,全部规划建设特色“劳动者港湾”,全面为环卫工人、交通警察、

志愿者等户外工作者;老弱病残孕、走失儿童等需要特殊关爱的群体;以及其他有需求的社会公众提供便利、暖心的服务,打造劳动者的“歇脚地”、“加油站”、“充电桩”、“暖心窝”。

作为根植聊城的国有大行,聊城分行积极落实普惠金融战略,秉持“开放共享、

责任担当”的理念,充分发挥社会主义核心价值观倡导者、践行者和引领者的作用,将建行的转型发展与国家战略以及民生需求紧密结合,“劳动者港湾”彰显“建行一片心 温暖一座城”,更充分彰显新时代国有大行的人文关怀和责任担当。

(文/片 王旭奎 李军)

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经山东省奥利电子商务有限公司2018年7月25日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员陈桂琴、密鹏、闫雪,陈桂琴为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:陈桂琴
联系电话:15563565788
联系地址:聊城市东昌府区新东方国际c座6楼262
山东省奥利电子商务有限公司

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经山东尚杰电子商务有限公司2018年7月25日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员王林、闫雪、密丹,王林为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:王林
联系电话:13153812550
联系地址:聊城市东昌府区新东方国际c座6楼262
山东省尚杰电子商务有限公司